

## Tisková zpráva

Kupi.cz: Adventní kalendáře se letos zmenšily. S nákupem počkejte až na poslední chvíli

*Praha, 26. Listopadu 2024* – Podle analýzy srovnávače cen potravin Kupi.cz, který dlouhodobě sleduje ceny v hypermarketech a supermarketech v České republice, se adventní kalendáře vyplatí nakupovat až na poslední chvíli. Tehdy je lze v rámci slevových akcí pořídit i o 50 % levněji.

První nabídky na adventní kalendáře se v obchodech objevují už začátkem října. Počet akcí na ně letos oproti loňsku vzrostl asi o 8 % a průměrně lze nákupem ve slevě ušetřit 30 %. Suverénně nejčastěji v nabídce narazíme na ty čokoládové. V letáčích přibývá také kalendářů s lízátky, želé bonbóny a dalšími cukrovinkami, čajem, alkoholem nebo salámem. A stále větší oblibu si získávají i kalendáře s hračkami, kosmetikou, náradím nebo speciální edice pro domácí mazlíčky.

*„V rámci našich dat letos pozorujeme trend, kdy má řada adventních kalendářů v letákových nabídkách obchodů novou, výrazně menší gramáž, než tomu bývalo v minulosti. Díky zmenšení balení tak jsou tyto výrobky cenově dostupnější,“* komentuje situaci v obchodech **Monika Kopčilová, datová analytička Kupi.cz.**

Nejvíce se tak během letošního předvánočního období v letáčích objevuje Adventní kalendář Kit Kat Nestlé 85g, který v akci průměrně koupíme za 77 Kč, bez akce o 9 Kč draž. Nejvýhodněji pak lze pořídit už od 54,90 Kč. Podobně často se v letáčích objevuje Adventní kalendář Orion 85g, který lze koupit za akční cenu 71 Kč, bez akce za 85 Kč. Nejlevněji jej pořídíme od 38,90 Kč, tedy s **54% slevou**. Stejně tak oblíbený adventní kalendář Milka 200g aktuálně v akcích vyjde v průměru na 160 Kč a nejlevněji je v nabídce od 129,90 Kč. Oproti běžné ceně 217 Kč tak jde o slevu 87 Kč, tedy 40 %. Mezi finančně nejdostupnější patří letos čokoládové kalendáře Tesco 50g a Chocoland 50g, které v rámci letákových akcí stojí průměrně 27,90 Kč, druhý jmenovaný lze nejlevněji koupit dokonce **od 23,90 Kč**.

*„Pokud chtějí zákazníci na nákupu adventního kalendáře ušetřit, vyplatí se počkat až na konec listopadu, kdy jsou k dispozici ty nejzajímavější slevy, často přesahující 50 % ceny,“* doplňuje Kopčilová.

### Pro více informací kontaktujte:

Monika Kopčilová

Datová analytička Kupi.cz

E-mail: [kopcilova@kupi.cz](mailto:kopcilova@kupi.cz)

Telefon: +420 606 305 753

[Kupi.cz](https://www.kupi.cz) je největší český portál zaměřený na online distribuci letáků a katalogů, který pomůže ušetřit peníze, čas i starosti s nakupováním potravin, drogerie a dalších produktů denní potřeby. Služba Kupi.cz monitoruje slevové a letákové akce ze supermarketů, hypermarketů a prodejen z celé České republiky. Kupi.cz má také svou **vlastní mobilní aplikaci**. Každý měsíc si na Kupi.cz více než **2 miliony reálných uživatelů prohlédnou 5 milionů letáků**. Od 6. února 2014 je Kupi.cz součástí skupiny Seznam.cz.